
Fiche de préparation : Lecture 

 

Objectifs : Enrichir son vocabulaire + Débattre de thèmes majeurs : l’avenir 

 

Matériel : fichier p.132  

 

Durée :  30 min 

 

Niveau : CP 

 

Phases Progression séance Matériel Organisation de la classe et activité élèves 

et PE 

Phase 1 

10 min 
Lecture du texte 

«  Moi, plus tard … » 

Fichier 

p.132 

- élèves lisent le texte selon leurs capacités. 

Les élèves ayant plus de difficultés ne 

doivent lire que quelques phrases. Les 

parents liront le reste du texte. 

Phase 2 

10 min 
Questionnement du 

texte 

(compréhension de 

mots, de phrases, de 

textes) 

Fichier 

p.132 
- PE demande aux élèves d’expliquer de quoi 

parle le texte 

   élèves doivent raconter avec leurs  

       propres mots 

- PE demande aux élèves d’expliquer les 

mots difficiles 

    aventurière, traineau, banquise,  

       chirurgien 

Phase 3 

10 min 

 

Compréhension / débat 

 

Fichier 

p.132 

- PE pose des questions aux élèves. 

    Que veut devenir Marine ? 

    Qu’est-ce qu’une raconteuse  

        d’histoires ? 

 

- PE fait observer les illustrations. 

    Quelle illustration représente ce que  

         veut faire Élio ? À quels indices le voit- 

         on ?  

    À qui pourrait servir la clef illustrée en  

        haut de la page ?  

    Pourquoi Omar est-il dessiné avec un  

        masque sur le visage ?  

    En quoi l’illustration de Lila  

        correspond-elle à ce qu’elle voudrait  

        faire quand elle sera grande ? 

 

Remarques : 


